

ТАБЛИЦА ПОПРАВOK
к проекту закона Кировской области № 221-5 «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области»

№	Действующая редакция	Редакция, принятая в первом чтении	Вносимая поправка	Автор поправки	Решение комитета
1.		<p>3) в статье 5: б) подпункт «ж» части 1 дополнить словами «, списки кандидатов»;</p>	<p>в подпункте «б» пункта 3 статьи 1 проекта закона слова «части 1» заменить словами «части 4»;</p>	<p>Избирательная комиссия</p>	
2.	<p>Статья 10. Порядок проведения первого заседания Избирательной комиссии области нового состава, избрания председателя, заместителя председателя и секретаря Избирательной комиссии</p> <p>5. Председатель Избирательной комиссии области должен иметь высшее профессиональное образование.</p>		<p>статью 1 проекта закона дополнить пунктом 3 следующего содержания: «3) в части 5 статьи 10 слово «профессиональное» исключить;»</p>	<p>Депутат М.В.Лихачёв</p>	

3.	<p>Статья 6. Статус членов комиссий</p> <p>1. Членами комиссий с правом решающего голоса не могут быть:</p> <p>д) выборные должностные лица, а также высшие должностные лица субъектов Российской Федерации (руководители высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации), главы местных администраций;</p>	<p>3) в статье 6:</p> <p>а) подпункт «ж» части 1 дополнить словами «, списки кандидатов»;</p> <p>б) часть 5 дополнить словами «, за исключением случая, предусмотренного частью 5 статьи 11 настоящего Закона»;</p> <p>в) в части 7 слова «, работающего на постоянной (штатной) основе,» исключить, слова «подпунктом «к» заменить словами «подпунктами «к» и «л»»;</p> <p>г) в части 10 первое предложение изложить в следующей редакции: «В период избирательной кампании, период со дня назначения референдума и до окончания кампании референдума орган, назначивший члена комиссии, обязан назначить нового члена комиссии вместо выбывшего по обстоятельствам, указанным в частях 6 и 8 настоящей статьи, не позднее чем через десять дней со дня его выбытия в соответствии с требованиями, установленными статьями 7 - 11 настоящего Закона.», дополнить новым вторым предложением следующего содержания: «В иной период орган, назначивший члена комиссии, обязан назначить нового члена участковой комиссии не позднее чем в трехмесячный срок, а нового члена иной комиссии не позднее чем в месячный срок со дня прекращения полномочий выбывшего члена комиссии.», слова «данного требования» заменить словами «данных требований.»;</p> <p>д) часть 12 статьи 6 изложить в следую-</p>	<p>пункт 3 статьи 2 проекта закона дополнить подпунктом «а» следующего содержания:</p> <p>«а) в подпункте «д» части 1 слова «высшие должностные лица субъектов Российской Федерации (руководители высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации),» исключить;</p> <p>обозначение последующих подпунктов изменить соответственно.</p>	Избирательная комиссия	
----	---	---	--	------------------------	--

		<p>щей редакции:</p> <p>«12. Лица, указанные в части 11 настоящей статьи, а также иные члены избирательной комиссии муниципального образования, территориальной комиссии, действующих на постоянной основе и являющихся юридическими лицами, с правом решающего голоса могут работать на постоянной (штатной) основе. В этом случае принимаются нормативные правовые акты области, уставы муниципальных образований, нормативные правовые акты органов местного самоуправления.»;</p> <p>е) в первом предложении части 13 после слов: «в соответствии с» дополнить словом «настоящим»; «местного самоуправления» дополнить словом «соответственно»; «государственную» дополнить словами «должность Кировской области»;</p>			
--	--	--	--	--	--

Главный консультант организационного
управления аппарата Законодательного
Собрания Кировской области



Д.С.Секретарев